

Новый год считается семейным праздником. В этот день принято собираться большой семьей или навещать бабушек и дедушек, двоюродных сестер, крестных и всех-всех-всех, кто связан кровным родством или просто дорог. Родные и близкие поздравляют друг друга и желают счастья в новом году. Часто они приходят не с пустыми руками, а обмениваются небольшими подарками и дарят друг другу сладости.

Среди семейных традиций можно выделить самые-самые:

- вместе наряжать елочку;
- одеваться во все новое;
- писать вместе с детьми письма Деду Морозу;
- наводить порядок и чистоту;
- навещать родственников или приглашать их в гости;
- посещать городские гуляния;
- ездить на главную Елку;
- избавляться от старых ненужных вещей;
- покупать елочную игрушку с символом года;
- смотреть новогодние фильмы, мультики, концерты и передачи;
- делать семейную новогоднюю фотографию;
- зажигать гирлянду на елочке со словами "Елочка, гори!";
- мастерить новогодние украшения своими руками.

**Пусть предстоящий год будет для вас невероятно счастливым!**